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Régine Detambel
Laverriere

L

La verriere

Auteur(s) : Régine Detambel

Editeur(s) : Gallimard

ISBN :

Date : 1998-09-04


https://occitanie.itserver.fr/parutions/la-verriere
https://occitanie.itserver.fr/parutions/la-verriere

REGINE DETAMBEL

Fllo foarart

Elle ferait battre les montagnes

Auteur(s) : Régine Detambel

Editeur(s) : Gallimard

ISBN : 2-07-075042-6

Date : 1998-01-14

REGINE DETAMBEL
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https://occitanie.itserver.fr/parutions/elle-ferait-battre-les-montagnes
https://occitanie.itserver.fr/parutions/elle-ferait-battre-les-montagnes
https://occitanie.itserver.fr/parutions/la-verriere-0

La verriere

Auteur(s) : Régine Detambel

Editeur(s) : Gallimard

ISBN : 2-07-074562-7

Date : 1996-08-27

Le ventilateur

Auteur(s) : Régine Detambel

Editeur(s) : Gallimard

ISBN : 2-07-074334-9

Date : 1995-10-05

REGINE DETAMBEL
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https://occitanie.itserver.fr/parutions/la-verriere-0
https://occitanie.itserver.fr/parutions/le-ventilateur
https://occitanie.itserver.fr/parutions/le-ventilateur

Régine Detambel

LA LUNE
DANS LE RECTANGLE
DU PATIO

La Lune dans le rectangle du patio

Auteur(s) : Régine Detambel

Editeur(s) : Gallimard

ISBN : 2-07-073785-3

Date : 1994-01-01


https://occitanie.itserver.fr/parutions/la-lune-dans-le-rectangle-du-patio
https://occitanie.itserver.fr/parutions/la-lune-dans-le-rectangle-du-patio
https://occitanie.itserver.fr/parutions/le-jardin-clos

Le jardin clos

Auteur(s) : Régine Detambel
Editeur(s) : Gallimard
ISBN : 2-07-073977-5

Date : 1994-01-01
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